





Ministero dell'Istruzione e del Merito ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE "N. PIZI"

Liceo Classico - Liceo Scientifico- Liceo Artistico

Via San Gaetano s.n.c. – 89015 PALMI (RC) Distretto XXXIV - C.F. 91006650807 – C.M. RCIS019002 Segreteria/Sede Amm. Tel. 0966/46103 - Liceo Classico 0966/22704 - Liceo Artistico 0966/22791 Sito web: www.liceopizipalmi.edu.it e-mail: rcis019002@istruzione.it PEC: rcis019002@pec.istruzione.it

Prot. n° vedi segnatura

Al Personale Docente Alle Studentesse e agli Studenti Alle Famiglie Agli Atti **Al Sito Web**

Comunicazione n. 61

Oggetto: Partecipazione al progetto "Freak out".

Si comunica che LUNEDÌ 6 NOVEMBRE p.v. gli Studenti delle classi 4B, 4E e 4G del Liceo Scientifico, 4A del Liceo Classico e del 4A, 4B, 5A e 5B/C del Liceo Artistico, accompagnate dai docenti come da sottostante prospetto, previa consegna di autorizzazione debitamente compilata, allegata alla presente, si recheranno presso il Cinema-Teatro Manfroce per assistere, a partire dalle ore 9:30, allo spettacolo interattivo, nell'ambito del progetto in oggetto, mirante a promuovere la cultura dell'inclusività e la riflessione sulle rappresentazioni ed autorappresentazioni del corpo con disabilità.

4B Liceo Scientifico – prof. Tripodi R.	4E Liceo Scientifico – prof.ssa Barreca
4G Liceo Scientifico – prof.ssa Bova	4A Liceo Classico – prof.ssa Solano
4A Liceo Artistico – prof. Allio	4B Liceo Artistico – prof. Rombolà
5A Liceo Artistico – prof. Oliveri	5B/C Liceo Artistico – prof. Gallo

Al termine dello spettacolo e del successivo incontro interattivo con gli artisti, gli Studenti faranno autonomo rientro alle proprie abitazioni.

Si allega autorizzazione













Al Dirigente Scolastico dell'I.I.S. "Nicola Pizi"-Palmi prof.ssa Maria Domenica Mallamaci

OGGETTO: Autorizzazione a partecipare allo spettacolo interattivo nell'ambito del progetto "Freak out"	
II/La sottoscritto/a,	, genitore/tutore
dell'alunno/a, freq	uentante la classe
sez del Liceo □ Classico □ Scientifico dell'I.I.S. "Nicola Pizi", ¡	presa visione dell'attività prevista
per il giorno 06 novembre 2023,	
AUTORIZZA	
il/la proprio/a figlio/a, ad uscire dal plesso appartenenza per recarsi Cinema-Teatro Manfroce per assistere, a	
partire dalle ore 9:30, allo spettacolo interattivo nell'ambito del progetto in oggetto e, al termine della stesso,	
fare autonomo rientro alla propria abitazione.	
Data Firma	





